

后矿选煤厂召开党总支换届选举大会

根据党委换届选举工作安排和后矿党发〔2016〕6号文要求，后矿选煤厂党总支在车间支部换届选举工作基本完成的基础上，于5月9日召开党员大会进行党总支委员会换届选举。正式党员、预备党员共59人参加了大会，党委委员、副矿长胡文考，党委委员、党委工作部部长李锡瑛参加会议，大会由厂党总支副书记、厂长顾祥主持，党总支书记谭其银代表本届总支委向大会作三年来工作报告，报告从党建责任、学习教育、队伍管理、廉政教育、群团工作等方面进行了总结，并对下届党总支提出了工作建议。在通过了选举办法后，矿党委工作部部长李锡瑛宣读了关于党总支组成人员候选人预备人选的批复，在正式选举中，有选举权的57名正式党员投下了自己庄严的一票，经过两轮投票，选举产生了新一届厂党总支委员会委员和书记、副书记。副矿长胡文考在最后作了讲话，对党总支换届选举工作的圆满完成表示祝贺。最后，党员大会在《国际歌》中胜利闭幕。（魏成旺）

后矿选煤厂自制离心机保护环

为解决后矿选煤厂LLL930*470A立式离心机保护环磨损快、检修率高等问题，由厂技术室对原离心机保护环进行尺寸精确测量，并发挥出创新力，集思广益，重新自己制作一套离心机保护环，并按照规格尺寸加贴耐磨材料刚玉。此项工作一是解决了离心机保护环耐磨性问题；二是减少了工人的检修率，降低了工人的劳动强度；三是自制一个离心机保护环大约节约资金3000元左右，达到了修旧利废、节约成本的目的。（袁小卫）

兴云选煤厂党总支组织召开“两学一做”学习教育启动会

5月16日上午9:00，根据后所煤矿党委工作部安排，兴云选煤厂党总支在调度会议室组织了车间级以上党员和机关后勤人员召开“两学一做”学习教育启动会，共计有19人参加。由党总支书记乔向宇主持会议，根据启动会内容结合厂的实际进行深度解析，学习教育主要有五个方面内容：一、《关于在全体党员中开展“学党章党规、学系列讲话，做合格党员”学习教育具体实施方案》；二、《党章》中关于党员的义务；三、毛泽东同志《谈共产党员的标准》；四、邓小平《论忠诚与老实》；五、陈云《党员对党要忠实》等，到会人员认真听讲，启动会达到预计效果。（陆芳）

后所煤矿职工医院方便门诊开业

在矿的领导和支持下，为简便患者就诊手续程序，方便患者就诊，矿医院在矿工会大门前公租房1幢1楼开设方便门诊，方便患者用药、一般门诊诊疗、门诊医技检查、门诊咨询服务，并提供城镇职工基本医疗保险刷卡业务。方便门诊严格执行医疗质量、医疗安全管理法律法规规章、操作规程，医疗安全有保障。（田友吉）

后矿选煤厂认真完成雨季“三防”工作



汛期来临，后矿选煤厂按照矿《关于下发2016年度雨季“三防”工作计划的通知》要求，加强汛期安全管理，坚持“安全第一，预防为主”

的管理理念，以“排、疏、抽、堵、填、防”为工作方针，有条不紊地开展地面“三防”治理工作。厂成立了“三防”工作领导小组，划分了责任区域，明确分工，责任落实到人。同时，厂还进一步修订了“三防”应急预案，增补了防洪防汛设备物资，确保了“三防”工作责任得到落实。为保证排水管网的畅通，各车间对沟渠涵洞管道等防洪防汛设施逐一进行安全巡查，对排水、泄洪沟道进行清淤、除渣作业，确保了畅通。截止4月底，后矿选煤厂雨季“三防”工程基本结束，在雨季期间，厂将不定期对“三防”工作进行检查。（厂党总支）

兴云选煤厂党总支召开换届选举大会

根据党委的批复，兴云选煤厂党总支于5月11日在召开了换届选举大会。党委委员、副矿长胡文考、党工部部长李锡瑛、纪委副书记敦学富参加了本次大会。

会议审议通过了本次大会的各项议程。听取了党总支书记乔向宇同志所作的题为《树立信心 克服困难 促进厂实现任务目标》的工作报告。进行了正式选举。按照兴云选煤厂党总支换届选举的有关规定，选举产生了由乔向宇、许熙、陈光明、杨开卫、夏仁勇等5名同志组成兴云选煤厂党总支委员会委员。选举了乔向宇同志为厂党总支支部书记。选举了陈光明同志为党总支副书记。副矿长胡文考同志作了讲话。党总支乔向宇书记作了会议小结。（张应坤）

压滤机液压系统更新换代

兴云选煤厂洗煤车间压滤楼在用的两台压滤机配套液压站，自重介改造以来，因煤泥水处理任务重，长年高负荷运转，漏油严重，加之液压系统存在设计上的不足，维修率居高不下，一定程度上制约着生产。经与厂家技术交流后，将现液压系统和配电柜进行更新换代。更新换代后的液压站与原型号相比，元件组织更精炼，结构紧凑，体积小，操作更简单方便。原液压站空间狭小，检修不方便；配电柜安装在压滤机正对面，遇喷料时，煤泥水会喷进配电柜，存在一定的安全隐患，现将两台压滤机间隔之间的操作平台加宽0.5米，新的液压站和配电柜安装在上，空间大，检修方便，在效避让喷料。液压站更新换代后，大大提高了压滤机的工作效率。（兴云选煤厂）